OTKpbITbIKN YPOK NO MaTeMaTuke U MHPOpMaTUKE.
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ABTOPbI:
CuBepeHKO EAeHQ BACHABEBHA — YYUTEAbD MATEMATHMKU
AeBOHMK CBETAQHA BUKTOPOBHA — YYUTEAL MATEMATUKM
U MHQDOPMATHUKM




Wenn:

o O600OWMTL rpadunyvecknnn cnocob
PELLEHNSI CUCTEM YPaBHEHUN;

 Chopmumposate ymeHuUa rpadu-
YeCKU pellaTb CUCTEMbI YypaBHe-
HUXA BTOPOW CTEMNeHu, npmeBnekas
N3BECTHbIE yYalmMMca rpapuku;

e [laTb HarnggHble npeacraBfieHus,
YTO CUCTeMa [OBYX YypaBHEHUN C
OBYMA  nepeMeHHbIMU  BTOPOWU
CTENEHN MOXET UMETb OT O4HOro
0O 4eTbipex peleHun, Unn He
UMETb peLUEHUN.




DNneMeHTapHble PYHKLUMUN U nX rpadPpukm:

e JInHenHasa dyHKuma: y=kx+b,
rpaduk — npsamMas.
e [IpAMasa NponopLUMOHaNbHOCTb: Y=KX,

rpadPuK — NnpsgaMas, npoxoasdllas 4yepes Hayano KoopamHar.
e [ToCcTOSAHHAA MyHKUUSA: y=Db,

(0;b), napanneano ocu abcuwmcc.

e ObpaTHas NponopuMoHanbHOCTb: Y=K/X,
rpacpuk — runepbona.

e KBagpaTnuHaa dyHKUMA: y=ax?+bx+c,
rpacpuk — napabona.

e OYHKLMA BUAA: y=X>,
rpapuk — Kybnyeckasa napabona.

o DYHKUMSA BUAA: Y=+/X,

rpadpuk — «BeTBb» napabosibl, pacrnonoXxeHHas B I ueTsepTy. ;

YpaBHeHue Cc ABYMSA NepeMeHHbIMMU:

e YpaBHeHME OKPYXHOCTM: (X - X_)°+(y - Y, )*=R?,
rpacmK — OKPYXXHOCTb C LIEHTPOM B TOYKE (X ; Y, ) U
pagnycom R.
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[padnyeckoe pelleHne CMCTeMbl YpaBHEHUN C ABYMS
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NepeMeHHbIMN CBOAUTCHA K OTbICKAHUIO KOOpAMHAT 06LWmnX SEEE
ToYyeK rpapukKoB ypaBHEHUN. = =

[PadMKOM YpaBHEHWNA C ABYMA NEePEMEHHbIMMU T
Ha3blBaeTCA MHOXECTBO TOYEK KOOpPAMHATHOM W S X
NJIOCKOCTU, KOOPAMHATbI KOTOPbIX 0bpaliatoT H 5V
ypaBHeHMe B BEPHOE paBEHCTBO. T

STanbl peleHns: =

e [locTpouTe rpadmnkm Kaxagoro ypaBHeHuUs CUCTEMbI B
KOOPAMHATHOW MJIOCKOCTW.
e Hanante KoopanHaTbl 06WKMX TOUEK 3TUX rpadunKoB.

e 3anuwunTe oTBET. ==
sameyaHue. 'padunyecknm cnocob nossongeTr E ﬁ

y=1-x2 {1 Jy=x® JeWnTb CUCTEMY Nunb NPULINXEHHO, | SR
_1/ ' , , 103TOMY Ans NOJy4eHNS TOYHOrO OTBETA ‘ _

0 10/1ly4YEHHbIE peLleHns cneayeT NpoBepuUTb = = =
10ACTAaHOBKOW B ycrioBue, nnmn BbibpaTb =7

1PYroi cnocob pelueHuns. = ==
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Pewnte rpadpunyeckn CUCTeMy YpaBHEHUN:

(

xP+yt =4

x+y=2;

—>

1. x+y=2 1] y=2—x - TuHEeHHAas
(yHKIMS, TpaduK — IpsMas; S
2. x°+)y°=4 — ypaBHeHHe

OKPY’KHOCTH, C IIEHTPOM B
(0,0) u R=2;

3. A(0;2) u B(2;0) — Toukn
epeceueHus rpapuKoB.
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PelleHune cuteMmbl ypaBHEHVIFI
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ry=\/x+2

y=|x

y=-4/x
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y+x’
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